
Kurzübersicht Motorradversicherung 

 

Motorrad 
Allen Motorradfreunden bieten wir einen leistungsstarken und günstigen Tarif. 

 Versicherungsschutz in der Kfz-Haftpflicht- und Teilkaskoversicherung (Selbstbeteiligung 150 bis 500 €). 

 Individuelle Ergänzung durch Schutzbrief und Auslandschadenschutz möglich 

 Eine Vollkaskoversicherung ist nicht versicherbar. 

 Wir versichern keine Leichtkrafträder und Kleinkrafträder. 

 
 

Technikneutraler Versicherungsschutz auch für Schäden beim automatisierten / autonomen Fahren oder 
nach Cyberangriff 



Kfz-Haftpflicht 

Versicherungssumme 100 Mio. € pauschal (max. 15 Mio. € je geschädigte Person) 

Umweltschäden (5 Mio. € je Schaden/ max. 10 Mio. € pro Jahr) 

Mallorca-Deckung 

Kaskoversicherung 

Teilkasko 

Brand oder Explosion 

Entwendung (Diebstahl, unbefugter Gebrauch und Raub) 

Glasbruchschäden  

 inklusive Leuchtmittelkosten 

 inklusive Ersatz von Vignetten und Plaketten bis 100 € 







Schäden durch Naturgewalten: Sturm, Hagel, Blitzschlag, Überschwemmung, (Dach-)Lawinen, 
Erdrutsch, Erdfall, Erdbeben, Vulkanausbruch 

 


Überspannungsschäden durch Blitzschlag bei Elektro-/Hybrid-Krädern  

Kurzschlussschäden inkl. Folgeschäden bis 10.000 € 

Zusammenstoß mit Tieren aller Art 

Tierbiss inkl. Folgeschäden bis 10.000 €  

Leistungen 

Neupreisentschädigung für Neufahrzeuge bis 24 Monate nach Erstzulassung 

Kaufwertentschädigung für junge Gebrauchtfahrzeuge bis 24 Monate nach Erwerb 

Sonderausstattung ab Werk beitragsfrei mitversichert 

Schutzbekleidung bis 500 € bei Kollisionsschäden beitragsfrei mitversichert 

Schutzhelm beitragsfrei mitversichert, auch wenn am Fahrzeug befestigt oder unter Verschluss verwahrt 

Versicherungsschutz bei grober Fahrlässigkeit  

Schlüssel-/Schlossaustausch bzw. Umcodierung nach Einbruch/Raub bis 750 € 

Zulassungs- und Überführungskosten bei Totalschaden oder Verlust bis 500 €  

Entsorgungskosten, wenn Ersatz-Fahrzeug wieder bei uns versichert wird 

Ersatz von Betriebsmitteln (z.B. Motoröl, Bremsflüssigkeit) bis 150 € 

 
  



Kurzübersicht Motorradversicherung 

 

Besondere Leistungen Elektro-/Hybridfahrzeuge 

Mitversicherung von Wallbox, Ladegerät / -kabel sowie Ladekarte (bis 100 EUR) 

Entsorgungskosten für den Akkumulator bis 3.000 € 

Kosten für Zustandsdiagnostik bis 1.500 € 

Kosten für Löschcontainer bis 3.000 € 

Fahrzeugabstellungskosten für maximal 14 Tage 

Kein Abzug „neu für alt“ bei schadenbedingtem Akku-Austausch in den ersten beiden Betriebsjahren 

Zusatzleistungen  

Kfz-Schutzbrief optional 

Auslandschadenschutz optional 

 

Ausgezeichnete Leistungen inklusive 
Allen Motorradfreunden bieten wir einen leistungsstarken und günstigen Tarif an. 

 

 Mallorca-Deckung 
Die Mallorca-Deckung bietet Ihnen zusätzliche Sicherheit 
beim Führen eines gemieteten Pkw oder Kraftrads im 
europäischen Ausland. 

 
 Glasbruch 

Bei einem zerstörten Scheinwerferglas ist zumeist auch das 
Leuchtmittel betroffen. Das kann bei aufwändigem Halogen- 
und Xenon-Licht oder Leuchtdioden schnell zu einer teuren 
Angelegenheit werden. Deshalb ersetzen wir bei Glasbruch 
beschädigte Leuchtmittel. 

 
 Tierbiss 

Durch Tierbiss unmittelbar verursachte Schäden an Kabeln, 
Leitungen, Schläuchen, Dämmmaterial und Gummi-
manschetten inkl. Folgeschäden sind bis 10.000 € 
mitversichert. 

 Schutz auch bei grober Fahrlässigkeit 
Wir verzichten auf unser Recht, die Leistung zu kürzen, wenn 
Sie oder der berechtigte Fahrer den Schaden grob fahrlässig 
herbeigeführt haben (Ausnahme: Fahren unter Einfluss 
berauschender Mittel wie Alkohol und Drogen oder wenn es 
einem Dieb besonders leicht gemacht wurde). 

 Schlüssel-Diebstahl oder -Raub 
Werden Ihnen Ihre Fahrzeugschlüssel bei einem Wohnungs-
einbruch oder einem Handtaschenraub gestohlen, ersetzen 
wir Ihnen die Kosten für neue Schlösser und Schlüssel oder 
deren Umcodierung bis zu 750 €. 

 Zulassungs- und Überführungskosten 
Versichern Sie nach einem Totalschaden oder -verlust Ihr 
neues Motorrad ebenfalls bei uns, übernehmen wir die Kosten 
für Zulassungs- und Überführungskosten bis 500 €. 

 

 
 

Dies ist eine Leistungsübersicht für Krad mit Stand 10/2023. Maßgeblich für die Richtigkeit der Angaben sind die Allgemeinen Bedingungen für die Kfz-Versicherung (AKB). 
 

Individuelle Zusatzleistungen 

Kfz-Schutzbrief 

Der Kfz-Schutzbrief hilft Ihnen genau in den Momenten, in denen Unterstützung wirklich notwendig ist. Er bietet finanzielle 
und organisatorische Hilfe bei Fahrten mit dem versicherten Fahrzeug in Europa und in den außereuropäischen Gebieten, 
die der europäischen Union angehören. 

Sie können den Schutzbrief gegen einen geringen Mehrbeitrag von 12 € einschließen. 
 
Auslandschadenschutz 

Ein Verkehrsunfall im Ausland. Und Ihr Gegner hat Schuld. Ersparen Sie sich jetzt den Ärger mit der ausländischen 
Versicherung: Den Schaden regulieren wir nach deutschem Recht. 

Der Auslandschadenschutz kann gegen einen Mehrbeitrag von 30 € vereinbart werden. 


